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Μητσοτάκης προς ΠτΔ: Ατυχές γεγονός η 
ακύρωση της συνάντησης με τον Σούνακ – Δεν 
θα επηρεάσει τις ελληνοβρετανικές σχέσεις
/ Γενικά Θέματα

Ατυχές γεγονός χαρακτήρισε την ακυρωση της συνάντησης με 
τον Σούνακ ο πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης
 κατά τη συνάντηση με την Πρόεδρο της Δημοκρατίας, 
Κατερίνα Σακελλαροπούλου, στο Προεδρικό Μέγαρο, στο 
πλαίσιο των τακτικών μηνιαίων ενημερώσεων.

«Πρώτη παρατήρηση, θεωρώ ότι αυτό δεν θα επηρεάσει τις ελληνοβρετανικές 
σχέσεις σε βάθος χρόνου οι οποίες έχουν ένα σημαντικό ιστορικό βάθος, και 
δεύτερον είχε μια θετική πλευρά η ακύρωση αυτής της συνάντησης, ότι απέκτησε 
ακόμα μεγαλύτερη δημοσιότητα, όχι μόνο στο Ηνωμένο Βασίλειο, αλλά και στην 
παγκόσμια κοινή γνώμη, το δίκαιο αίτημα της Ελλάδος για την επανένωση των 
Γλυπτών του Παρθενώνα»
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, είπε ο πρωθυπουργός.

Η συνάντηση αυτή, ωστόσο, έρχεται αμέσως μετά το ταξίδι του πρωθυπουργού 
στο Λονδίνο και το διπλωματικό ατόπημα των Βρετανών με την ακύρωση της 
συνάντησης με τον Σούνακ.

Οι δηλώσεις του πρωθυπουργού

«Κυρία Πρόεδρε, ήθελα να σας ενημερώσω για μια σειρά από σημαντικές 
μεταρρυθμιστικές πρωτοβουλίες, τις οποίες έχει αναλάβει η Κυβέρνηση, 
απολύτως συνεπής με το προεκλογικό μας πρόγραμμα και με την ισχυρή λαϊκή 
νομιμοποίηση την οποία λάβαμε για μεγάλες αλλαγές.

Όπως γνωρίζετε, ήδη έχει κατατεθεί στη Βουλή και εισάγεται στη διαδικασία της 
συζήτησης στις επιτροπές το νομοσχέδιο για τη φορολόγηση των ελεύθερων 
επαγγελματιών. Θέλω να επισημάνω ότι το νομοσχέδιο αυτό περιλαμβάνει 
σημαντικές παρεμβάσεις για την αντιμετώπιση του προβλήματος της 
φοροδιαφυγής και έχει ενσωματώσει και μια σειρά από παρατηρήσεις, οι οποίες 
έγιναν στη διαδικασία της δημόσιας διαβούλευσης. Ο πυρήνας του νομοσχεδίου 
όμως ουσιαστικά δεν έχει αλλάξει. Αυτό το οποίο έχει προστεθεί και το θεωρώ 
σημαντικό, είναι ότι αν κάποιος φορολογούμενος θεωρεί ότι αδικείται από το 
τεκμήριο, έχει τη δυνατότητα να ζητήσει ο ίδιος φορολογικό έλεγχο για τα 
τελευταία πέντε χρόνια. Πιστεύω ότι είναι μια επιλογή σημαντική, η οποία δίνεται 
στους φορολογούμενους οι οποίοι μπορεί να αισθάνονται ότι αδικούνται από το 
τεκμήριο.
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